
Βιογραφικό Σημείωμα

 

Προσωπικά Στοιχεία 

 Όνομα: Αλέξανδρος Μωραϊτάκης του Γεωργίου και της Χαρίκλειας 
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Χαρίκλεια, φοιτήτρια MIT, 20 ετών) 
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Εκπαίδευση 

 Μεταπτυχιακό Τίτλο στη Διοικητική των Επιχειρήσεων 
o Μεταπτυχιακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης στη Διοίκηση των Επιχειρήσεων της 

ΑΣΟΕΕ 
o Διάρκεια: Σεπτέμβριος 1972 – Σεπτέμβριος 1973 

 Πτυχίο Οικονομικού Τμήματος ΑΣΟΕΕ 
o Διάρκεια: Σεπτέμβριος 1966 – Φεβρουάριος 1971 
o Παράλληλα εργαζόταν στην Εμπορική Τράπεζα 

 Έχει παρακολουθήσει πολλά σεμινάρια στα εξειδικευμένα Χρηματιστηριακά θέματα,  
Χρηματοοικονομικά, τραπεζικά, marketing,  Επιχειρησιακή Έρευνα, Ελεγκτική, 
Θεσμικά Θέματα, κλπ. στο Ηνωμένο Βασίλειο, ΗΠΑ, Γερμανία, Γαλλία, Ελλάδα, όπως 
αναλυτικά παρακάτω αναφέρεται. 

 

Διαθέτει τις παρακάτω Επαγγελματικές Πιστοποιήσεις & Επαγγελματικούς Τίτλους στο 

χώρο της Κεφαλαιαγοράς και εμπειρία 50 ετών στην ευρύτερη αγορά 

 

 Securities Registered Representative, Series 7, ΗΠΑ 

 Futures (Derivatives) Registered Representative, Series 3, ΗΠΑ 

 Options on Currencies and Fixed Income, Registered Representative, Series 15 
ΗΠΑ 

 Χρηματιστηριακός Εκπρόσωπος στην Ελλάδα (Πιστοποίηση από την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς, κατόπιν εξετάσεων (2000) με βαθμό επιτυχίας 20/20 στις 
χρηματοπιστωτικές αγορές και 17/20 στο νομοθετικό πλαίσιο. 

 Ειδικός Διαπραγματευτής Παραγώγων αναγνώριση Προηγούμενων διεθνών 
επαγγελματικών τίτλων - ΧΠΑ 2000) 

 Σύμβουλος Επενδύσεων (Πιστοποίηση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, 
αναγνώριση προηγούμενων ελληνικών και διεθνών επαγγελματικών τίτλων, 2000) 

 Διαχειριστής Χαρτοφυλακίων (Πιστοποίηση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, 
αναγνώριση προηγούμενων ελληνικών και διεθνών επαγγελματικών τίτλων 2000) 

 Αναλυτής (η ύψιστη πιστοποίηση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς) αναγνώριση  
προηγούμενων ελληνικών και διεθνών επαγγελματικών τίτλων 2000) 

 Χρηματιστηριακός Εκπρόσωπος στην Κύπρο - προφορική εξέταση  (2006) 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Σεμινάρια Κατά την Εκπαίδευση στην Εργασία 

 Χρηματοοικονομικά (1981) 
o Merrill Lynch (Νέα Υόρκη, Σικάγο, Λονδίνο), επισκεπτόμενος τα εκεί 

Χρηματιστήρια, όπως και Μιλάνου και Μαδρίτης αργότερα. 

 Ελεγκτική (Auditing) (1977) 
o Από τον ARTHUR ANDERSEN (Παρίσι) στη HAUTE ETUDE 

COMMERCIALE για στελέχη του Τμήματος Ελεγκτικής (καλοκαίρι 1977). 
 Τραπεζική Οργάνωση Διοίκησης, Απλοποίησης Διαδικασιών και Μεθόδων, 

Μέτρησης Εργασίας (1970-1972) 
o Από την Αμερικανική εταιρία συμβούλων ‘BOOZ-ALLEN & HAMILTON 

INTERNATIONAL’ στα πλαίσια σχετικής εργασίας στην Εμπορική  

 Έρευνα Αγοράς & Προώθηση Πωλήσεων (1976) 
o DAIMLER-BENZ (MERCEDES) (Στουτγάρδη και Sindelfingen) 

 Επιχειρησιακή Έρευνα (1967-1973) 
o Ελληνική Εταιρία Επιχειρησιακών Ερευνών 

 

Επαγγελματική Εμπειρία 

 1967 - 1972:   

Στέλεχος της Εμπορικής Τράπεζας - συνεργασία με τη διεθνούς φήμης εταιρεία Συμβούλων 

BOOZ Allen & HAMILTON, στο Τμήμα Μελετών, Συστημάτων και Οργανώσεως, που 

μετετράπη σε Δ/νση Οργανώσεως και Μέτρησης /Αξιολόγησης Εργασίας της Τράπεζας. Η 

συνεργασία με τους BOOZ – ALLEN περιλάμβανε την αναδιοργάνωση της Τράπεζας των 

7000 υπαλλήλων, απλοποίηση των Τραπεζικών διαδικασιών, αναδιάρθρωση, μέτρηση 

εργασίας, μηχανογράφηση και καλύτερη αξιοποίηση ανθρωπίνων και άλλων πόρων της 

Τράπεζας. Ένα από τα καθήκοντα της ομάδας ήταν η εφαρμογή της στρατηγικής της 

Τράπεζας σε όλα τα υποκαταστήματα, μετά από μια αρχική δοκιμαστική περίοδο. 

 1972 - 1973:   

Θητεία στο Πολεμικό Ναυτικό ως Ειδικός Επιχειρησιακής Έρευνας  

στο Αρχηγείο Ναυτικού 

 1973 - 1977:    

Διευθυντής Εξαγωγών των εταιριών ΜANULI HELLAS ΚΑΛΩΔΙΑ  

(τώρα ALCATEL) και «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ» Α.Ε.  

 1973 – 1976:  

Αιρετό μέλος Δ.Σ. και Ειδικός Γραμματέας και Υπεύθυνος Δημοσίων  Σχέσεων του 

Συνδέσμου Πτυχιούχων της ΑΣΟΕΕ. 

 1977 - 1978:  

Ελεγκτής της  Arthur Andersen μετά από σχετική εκπαίδευση στο Παρίσι και στην Αθήνα. 

 



 1978 -1981: 

Εντεταλμένος Σύμβουλος του ΕΛΟΤ (Ελληνικός Οργανισμός Τυποποίησης), 

εκπροσωπώντας τον Οργανισμό και την Ελλάδα σε όλες  τις γενικές συνελεύσεις και τα 

διοικητικά συμβούλια των διεθνών οργανισμών Πιστοποίησης, ISO, CEN, CENELEC.  Το Δ.Σ. 

του ΕΛΟΤ απαρτιζόταν από 8 μέλη που εκπροσωπούσαν τους συμμετέχοντες στην αγορά και 

περίπου 100 εργαζόμενους. 

 Δεκ 1980 -Νοε 1985:  

 Πιστοποιημένος εκπρόσωπος σε όλα τα  Χρηματιστήρια των ΗΠΑ που  
εποπτεύονται από τον NASD/ SEC και NFA/CFTC. Κορυφαίος παραγωγός ως 
Οικονομικός/επενδυτικός Σύμβουλος της Merrill Lynch σε όλους τους τύπους 
χρηματοπιστωτικών και επενδυτικών προϊόντων. Βοηθός Αντιπρόεδρος της 
Merrill Lynch στην Αθήνα και το Μόντε Κάρλο / Μονακό. 
 Μέτοχος  (50%) στην τεχνολογική εταιρία Παροχής και Χρήσης Πληροφορίας 
του   Χ.Α. και του ΧΠΑ (ORIGIN), η οποία πουλήθηκε με μεγάλη επιτυχία  το 2000. 

 1985 – 1990:  

 Συνεργάτης της Drexel Burnham Lambert σε συναλλαγές στα Χρηματιστήρια 

ΗΠΑ.  

 Εκπαίδευση επαγγελματιών σε χρηματιστηριακά θέματα με απόκτηση 

επαγγελματικών τίτλων στην Ελλάδα σε Series 3 και Series 7                    

 

 1990 - 2023: 

 Μέτοχος κατά  50%, Ιδρυτής, Πρόεδρος, Διευθύνων Σύμβουλος, Χρηματιστηριακός Εκπρόσωπος 

Μετοχών και παραγώγων, Αναλυτής, Διαχειριστής Χαρτοφυλακίου, Επενδυτικός Σύμβουλος της 

NUNTIUS  ΧΡΗΜ/ΚΗ ΑΕΠΕΥ, εταιρίας που εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, έχει 

την μεγάλη άδεια και είναι  μέλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών (αγορές μετοχών και παραγώγων), 

Εκκαθαριστικό Μέλος και μέλος του Συνεγγυητικού Κεφαλαίου Εξασφάλισης Επενδυτικών 

Υπηρεσιών. Η NUNTIUS έχει λάβει όλες τις άδειες από Την ΕΚ . Το διεθνές πελατολόγιο της  

NUNTIUS περιλαμβάνει μεγάλους θεσμικούς πελάτες στις ΗΠΑ,  ΗΒ, Ισπανία, Τσεχία, Πολωνία, 

Ρουμανία , Βουλγαρία, Ιταλία, Ελβετία, Γαλλία, Σουηδία και Ελλάδα. Οι διεθνείς πελάτες της 

NUNTIUS επενδύουν στις Παγκόσμιες, Ευρωπαϊκές και στις Αναδυόμενες αγορές. Επίσης το 

πελατολόγιο της NUNTIUS περιλαμβάνει και αρκετά άτομα υψηλής οικονομικής αξίας. Η  

NUNTIUS έχει λάβει επίσης άδεια από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς να παρέχει επενδυτικές 

υπηρεσίες στο Λουξεμβούργο, ΗΒ και Γερμανία, κάνοντας χρήση του Ευρωπαϊκού Διαβατηρίου 

που παρέχεται από την ευρωπαϊκή οδηγία MIFID. Στο παρελθόν η NUNTIUS προσέφερε προς 

την ελληνική χρηματοπιστωτική κοινότητα ειδικά εξωχρηματιστηριακά δομημένα προϊόντα και 

συμφωνίες που κατέληγαν σε πρόσθετες συναλλαγές στο Χ.Α.  (π.χ. (α) ολόκληρη την συμφωνία 

μεταξύ  Merrill Lynch και Εμπορικής Τράπεζας, ύψους 55 εκατομμυρίων δολαρίων, (β) 

εξωχρηματιστηριακά δικαιώματα σε μετοχές εισηγμένων εταιριών. Η NUNTIUS είχε μεγάλο μέρος 

εργασιών με ξένους θεσμικούς επενδυτές.   

 Μάρτιος 1998 έως 2000: 

Μέλος Δ.Σ. του Χρηματιστηρίου Παραγώγων Αθηνών (ΧΠΑ) 

Μέλος της Επιτροπής Ορολογίας παραγώγων. 

Μέλος της  Επιτροπής Εισαγωγής Προϊόντων (ΧΠΑ)    

 



 2003 – 2004:  

Μέλος Δ.Σ. του Συνδέσμου Μελών Χρηματιστηρίων Αθηνών (ΣΜΕΧΑ). 

 2001 – 2017 

Εταίρος της εταιρίας παραγωγής τηλεοπτικού και ραδιοφωνικού προγράμματος, υπηρεσιών 

ιστοσελίδων διαδικτύου και διάθεσης διαφημιστικού χρόνου ΜΑΪΚΡΕΣΤ ΧΟΛΝΤΙΝΓΚΣ ΕΛΛΑΣ Μ. 

ΕΠΕ, η οποία εταιρία ήταν μεταξύ άλλων παραγωγός και ιδιοκτήτης της τηλεοπτικών εκπομπών 

 1995 - 1997:   1997 - 1999:   2004 - 2007: 

Μέλος της Επιτροπής Δεοντολογίας του Συνδέσμου Μελών Χρηματιστηρίων Αθηνών (ΣΜΕΧΑ) 

 Από 12/10/2004 μέχρι 7/5/2007 

Μέλος Δ.Σ. της εισηγμένης εταιρίας συμμετοχών Ελληνικά Χρηματιστήρια Α.Ε. (ΕΧΑΕ) 

Επίσης α) Πρόεδρος της Επιτροπής Κτηρίου που ήταν υπεύθυνη για το νέο κτήριο της 

ΕΧΑΕ, β) μέλος της Επενδυτικής Επιτροπής Δ.Σ. ΕΧΑΕ , και γ)  Μέλος της Επιτροπής 

Στρατηγικού Σχεδιασμού Δ.Σ. ΕΧΑΕ. 

 5 Οκτωβρίου2004 έως 13 Ιουνίου 2014: 

(α) Εξελέγη τέσσερις φορές Πρόεδρος του ΣΜΕΧΑ (Σύνδεσμος Μελών Χρηματιστηρίων Αθηνών)  

(β)Αιρετό μέλος του Δ.Σ. του Συνεγγυητικού Κεφαλαίου Εξασφάλισης Επενδυτικών 

Υπηρεσιών, το οποίο έχει την αρμοδιότητα αποζημίωσης των επενδυτών σε περίπτωση 

χρεοκοπίας των μελών του (παρόμοιο με το SIPC στις ΗΠΑ) από τον Οκτώβριο 2004 μέχρι τον 

Μάιο 2012 και από τον Ιανουάριο 2014 έως σήμερα. 

 5 Ιουνίου 2006 – Δεκέμβριος 2011 

Αιρετό μέλος του Δ.Σ. του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ). 

Υπεύθυνος για την συνεργασία με την Σαουδική Αραβία, Ρωσία, Ουκρανία. Πρόεδρος της 

Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων του ΕΒΕΑ. 

 Από  30 Μαρτίου 2006 – 30 Ιουνίου 2006:   

Μέλος του Γενικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Ανωνύμων Εταιριών. 

 

Άλλες Δραστηριότητες 

1) Ως Πρόεδρος του ΣΜΕΧΑ (Σύνδεσμος Μελών Χρηματιστηρίων Αθηνών) ή ως τεχνοκράτης- 
ειδικός 

 

α) Ομιλητής (πάρα πολλές φορές) ως τεχνοκράτης μετά από πρόσκληση σε επίσημη 

ακρόαση της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής σε νομικά και 

θεσμικά θέματα.  Μεταξύ άλλων: 

 (6/10/2004): Ακρόαση για το ν/σ «Ανώνυμες εταιρίες διαχείρισης αμοιβαίων 
κεφαλαίων, οργανισμοί συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες, αμοιβαία 
κεφάλαια και άλλες διατάξεις». 



 (30/3/2005): Ακρόαση για το ν/σ «Για την προστασία της Κεφαλαιαγοράς από 
πράξεις προσώπων που κατέχουν προνομιακές πληροφορίες και πράξεις 
χειραγώγησης της αγοράς». 

 (22/6/2005): Ακρόαση για το ν/σ «Θέματα Κεφαλαιαγοράς & άλλες διατάξεις». 
 (4/5/2006): Ακρόαση για το ν/σ «Ενσωμάτωση στο εθνικό δίκαιο της οδηγίας 

2004/25/ΕΚ σχετικά με τις δημόσιες προτάσεις». 
 (13/1/2009): Ακρόαση σχετικά με το ν/σ «Ταμείο Εγγύησης Καταθέσεων και 

Επενδύσεων (ΤΕΚΕ), ενσωμάτωση Οδηγιών 2005/14/ΕΚ για την υποχρεωτική 
ασφάλιση οχημάτων και 2005/68/ΕΚ σχετικά με τις αντασφαλίσεις και λοιπές 
διατάξεις» 

 (4/3/2009): Ακρόαση επί του ν/σ του ΥΠ.ΟΙΚ «Σύστημα Αύλων Τίτλων, διατάξεις 
για την Κεφαλαιαγορά, φορολογικά θέματα και λοιπές διατάξεις». 

 (21/9/2010): Ακρόαση στην Εξεταστική Επιτροπή για τα Ομόλογα. 
 (7/9/2011): Ακρόαση επί του ν/σ «Ενισχυμένα μέτρα εποπτείας και εξυγίανσης 

των πιστωτικών ιδρυμάτων» 
 
 

β) Ομιλητής σε συνεντεύξεις τύπου, κλπ. 

γ) Ομιλητής στην τηλεόραση. 

2) Ομιλητής σε σημαντικούς Διεθνείς Θεσμικούς Επενδυτές στα μεγαλύτερα 
διεθνή χρηματοοικονομικά κέντρα σχετικά με επενδύσεις στην Ελλάδα και 
σε άλλες Αναδυόμενες αγορές. Οι ομιλίες - παρουσιάσεις που εκ των 
υστέρων αποτελούν θεσμούς του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ,  έγιναν με ιδία 
έξοδα στο Λονδίνο (εγκαταστάσεις του Bloomberg), Εδιμβούργο (ξενοδοχείο 
Hilton), Νέα Υόρκη ( εγκαταστάσεις Bloomberg και Pierre Hotel),  Φλόριδα 
(Bayscane Hotel). 

3) Ταξίδια σε όλο τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένων χωρών της Βόρειας, Λατινικής 
και Κεντρικής Αμερικής, της Καραϊβικής, Ευρώπης, Αφρικής, Μέσης Ανατολής και 
Ασίας (Κίνα, Ιαπωνία,  Σιγκαπούρη, Ταϊλάνδη, Πακιστάν, Ινδία, Ιράν, Τουρκία, 
Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, κλπ.) 

4) Εξαιρετικές επαφές και σχέσεις στην ελληνική επιχειρηματική κοινότητα, με 
επιφανή πολιτικά πρόσωπα από όλα τα κόμματα εξαιτίας του τεχνοκρατικού και 
όχι κομματικού προφίλ του, με μέλη της Κεφαλαιαγοράς κλπ., 

5) Συχνός ομιλητής σε όλα τα ελληνικά τηλεοπτικά κανάλια, λαμβάνοντας μέρος σε 
συζητήσεις για την ελληνική κρίση χρέους, σχολιασμό, προβλέψεις, κλπ. 

6) Αρθρογράφος στην εβδομαδιαία εφημερίδα “Real News” (στο τμήμα “Real 
Money”), στην ΗΜΕΡΗΣΙΑ καθώς και σε άλλες ελληνικές εφημερίδες και portals 
(Euro2day, Capital, Chrima news, financial report, etc). 

7) Ομιλητής για προωθητικούς σκοπούς της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς  σε 
χρηματοοικονομικά σεμινάρια για Έλληνες πελάτες. 

8) Συνεντεύξεις από  “Reuters”, “Bloomberg”, “Stern”,  FT, κλπ σε ελληνικά 
χρηματοπιστωτικά θέματα με διεθνές ενδιαφέρον. 

9) Επιμέλεια και παρουσίαση επί μία 3ετία (2013-2017)  της οικονομικής εκπομπής 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ κάθε Πέμπτη 20.00-21.00  στο EXTRA 
CHANNEL. 

10) Ιδιοκτησία και επιμέλεια οικονομικής ιστοσελίδας www.financialreport.gr 
11) Έχει ασχοληθεί με φορολογικά θέματα Ελλάδος, Λουξεμβούργου, Κύπρου, 

Ιρλανδίας, Μονακό, Σιγκαπούρης, Κατάρ και Η.Α.Ε. 
12) Α΄ Αναπληρωματικός Βουλευτής στις εκλογές Μαΐου 2012 στην Α΄ Αθήνας με την 

Ν.Δ. Ορκίστηκε (μετά από παραίτηση προηγούμενου Βουλευτή) Βουλευτής 
Α΄Αθήνας από 18/11/2014 έως 31/12/2014 . Ομίλησε ως Βουλευτής για θέματα 
προϋπολογισμού στην Ελληνική Βουλή και ήταν Μέλος της Επιτροπής 
Κοινωνικών Υποθέσεων.   
 
 
 
 
 



 

Τιμητικές Διακρίσεις 

 Απονομή πλακέτας «τιμής ένεκεν» την 1/6/2017, από το Μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, ¨σε ένδειξη αναγνώρισης της πολύχρονης προσφοράς του, στο 
Χρηματοπιστωτικό χώρο¨. Παρίστατο κατά την απονομή και ο νυν Υπουργός 
Οικονομικών κ. Σταϊκούρας ως Καθηγητής του Προγράμματος. 

 Απονομή μεταξύ άλλων εταιρειών διάκρισης το 2018 από την Direction Business 
Network ως «Πρωταγωνιστές της Ελληνικής Οικονομίας», ως Πρόεδρος NUNTIUS 
Χρηματιστηριακή ΑΕΠΕΥ . 

 Απονομή διάκρισης την 3/7/2018 από την “New Times” ως Πρόεδρος NUNTIUS 
Χρηματιστηριακή ΑΕΠΕΥ στο θεσμό «Διαμάντια της Ελληνικής Οικονομίας». 

 Απονομή διάκρισης από P.O. Φιλοθέης στις 27/6/2018 «εις αναγνώρισίν της 
συνεισφοράς του στην κοινωνία πολιτών και στην Πατρίδα». 

 Απονομή βραβείου Medical Award ως ξεχωριστή προσωπικότητα από την εταιρεία 
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